VIHCTPYKLMS NO YCTaHOBKE 3alLUThI

1. B otBepcTua Banku nepedHero MocTa 3anoXuTb KpenéxXHble nnaHki
1 v BBEPHYTL B HUX 6ontel M10X30.

2. KpenéxHblii aneMeHT 3awuTbl A YCTaHOBUTL Ha NeBbIi NOHXepPOoH
NPV NOMOLLM 3aKMNafHbIX NNaHoK 2 1 3 npukpenve ero Gontamu
M10X30.

3. Kpené:xHblit anemMeHT 3awuTel B ycTaHOBUTE Ha NpaBblid NOHXEepoH
NPy MOMOLLM 3aKnagHbIX nnaHok 1 1 2 npukpenve ero Gontamu
M10X30.

4. OcHoBaHu1e 3alNTbl HAOEeTb Ha ycTaHoBneHHble 6ontel M10X30, a
nepenH YacTb NPUKPENUTL K YCTAHOBIIEHHLIM KPEMNEXHBIM
anemeHTam A n B.

5. [lononHUTENBHO NPUKPENUTL 3aLUUTY B LWUTaTHLIE MecTa bonTamu
M6X25 ¢ raikamu M6.

6. Bce ToukM KpenneHus 3aTsaHyTh.

ALFO0712st
Ford Transit FWD loa sbinycka: 2006-2014 O6vém [1BC: 2,2

KoMmnnekTyrowme Kon-Bo
bont M6x25 2 LWIT.
bont M10x25 10 wr.
["aika M6 2 WT.
LLanba 6 4 W,
LLaiBa 10 10 wT

KpenéxHblin nnaHka Ne1 ’ 3 Wt

KpenéxHasa nnaHka Ne2 2 WT.

KpenéxHaa nnaHka Ne3 1wt

Mpoun3BecTi cMasKy KpenéxHbix 60NToB Macnom Wiu Apyroi

KOHCBpBaU.HOHHOﬁ HKNOKOCTbHO
[ononuuTensHas MHdopmaLma Ha ouumansHom caite: Wwww.alfeco.ru

3aluTa Kaptepa

Bec sawuTbi: 14,7 Kr

Bec komnnekTayunn: 3 Kr
Pasmep 3awmtbl: 970x1167x100
MomeHT 3atsxkn: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aTskn. M6 - 6,1 Hm

ABTOKOMMNOHEHTbI U3 cTanu M anioMUuHWUA




